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（１）サイト右上の「企業等登録はこちら」ボタンをクリック

（２）お問い合わせフォームにて「本サイトへの登録依頼」を選択し、その他必要事項を

   ご入力の上、お問い合わせメールを送信してください。

（３）県からのアカウント発行のご連絡をお待ちください。

「ふくいSDGsポータルサイト」ご利用の流れ
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(１)下記URLにアクセスしてください

https://fukui-sdgs.jp/wp-admin

(２)ログイン情報を入力します

①ユーザー名またはメールアドレス

②パスワード

 

(３)「ログイン」をクリックでログイン完了です

※ユーザー名・メールアドレスを忘れた場合は県未来戦略課SDGs担当にお問い合わせ

ください。連絡先：fukui-sdgs@pref.fukui.lg.jp

※パスワードを忘れた場合は、「パスワードをお忘れですか ?」からパスワードの変更を

 行ってください。

「ふくいSDGsポータルサイト」にログインする

①

②
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(１)左メニュー「企業一覧」をクリック

(２)左上の「企業を追加」をクリック

企業登録方法
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(３)編集画面で各項目を入力、公開

①企業・団体名 ⑨企業紹介

②担当者の写真（必要あれば） ⑩インスタグラムリンク（必要あれば）

③部署・担当者名（必要あれば） ⑪フェイスブック（必要あれば）

④所在地 ⑫エリア

⑤TEL（必要あれば） ⑬SDGsゴール

⑥Webサイト（必要あれば） ⑭職種

⑦SDGs達成に向けた宣言 ⑮会社の写真

⑧取り組み内容（5つまで） ※⑨は課題ページの企業・団体概要に反映されます。

※画像を入れる手順については13ページを参照ください。

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪
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⑫エリア

所在地があるエリアを選択します。

⑬SDGsゴール

該当するものを選択します。（複数可）

⑭職種

該当する職種を選択します。

⑮会社の写真

会社の写真を１枚設定します。
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(３)編集画面で各項目を入力、公開

⑯公開設定

下書き保存

登録内容を一時保存します。公開はされません。

プレビュー

テスト的に画面を確認することができます。

サイトには反映されません。

公開

登録した企業情報がサイトに反映されます。

取り組みを複数登録する場合は、「＋」ボタンをクリックして枠を増やします。

削除する場合は、「×」ボタンをクリックします。※一度削除すると戻せません。

※取り組み内容は最大5つまで登録できます。
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(１)左メニュー「課題一覧」をクリック

(２)左上の「課題を追加」をクリック

課題登録方法
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(３)編集画面で各項目を入力、公開

①課題のタイトル ④求めているパートナー像

②企業・団体名 ⑤SDGsゴール

③解決したい課題 ⑥課題の写真

⑤SDGsゴール

該当するものを選択します。（複数可）

⑥課題の写真

課題に関する写真を1枚設定します。

①

②

③

④
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⑦公開設定

下書き保存

課題内容を一時保存します。公開はされません。

プレビュー

テスト的に画面を確認することができます。

サイトには反映されません。

公開

課題内容がサイトに反映されます。
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(１)左メニュー「イベント・事例」をクリック

(２)左上の「イベント・事例を追加」をクリック

SDGs関連イベント・連携事例の新規追加
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(３)編集画面で各項目を入力、公開

①タイトル

記事のタイトルを入力します。

イベントの場合はタイトルに日付を入れておくと分かりやすくて良いです。

②本文

お知らせ記事の本文を入力します。

★改行について：文章のまとまりを分けたい → Enterボタン

        行間を空けずに改行したい → Shift＋Enterボタン

※画像を入れる手順については13ページを参照ください。

※見出しを入れる手順については14ページを参照ください。

※文字の色を変更する手順については15ページを参照ください。

①

②
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③カテゴリー設定

該当するカテゴリーを選択します。

④イベント・事例の写真

記事のアイキャッチ（以下画像部分）を設定します。

※アイキャッチをアップロードする手順については16ページを参照ください。

⑤公開設定

下書き保存

記事を一時保存します。公開はされません。

プレビュー

テスト的に画面を確認することができます。

サイトには反映されません。

公開

記事がお知らせ一覧ページに公開されます。

公開日時指定

日時を設定して投稿する場合は、「すぐに公開する」横の【編集】をクリックします。

⇒日時を指定し「OK」ボタン

⇒【予約投稿】ボタンをクリックして完了です。
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■本文への画像追加方法について

本文へ画像を追加する場合は、編集画面の「メディアを追加」をクリックします。

以下画面が表示されますので、手順通り画像をアップロードしてください。

①「ファイルをアップロード」タブを選択

②「ファイルを選択」もしくは画像をドラッグ&ドロップで画像をアップロード

してください。

③右下「投稿に挿入」をクリックして完了です。
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■本文へ見出しを追加する方法について

本文へ以下画像のような見出しを入れることができます。

①本文が入力できる状態にし、「段落」と書かれたドロップダウンメニューをクリックします。

見出し２は「見出し」、見出し３は「小見出し」として反映されます。
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■本文のテキストの色を変更する方法について

本文の色を変更することができます。

①本文の色を変更したい部分をドラッグします。

②ドラッグした状態で、以下アイコン「▼」から変更したい色を選択することで

 テキストの色を変更することができます。

※アイコンが表示されていない場合は、下記アイコンをクリックするとメニューバーが広がり

表示されるようになります。
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■アイキャッチ画像をアップロードする方法について

アイキャッチのアップロードは、右メニューにある

「イベント・事例の写真を設定」をクリックします。

以下画面が表示されますので、手順通り画像をアップロードしてください。

アイキャッチの画像は記事詳細ページのトップにも表示されますので

画像の横サイズは900px程度の画像をアップロードしてください。

①「ファイルをアップロード」タブを選択

②「ファイルを選択」もしくは画像をドラッグ&ドロップで画像をアップロード

してください。

③右下「アイキャッチ画像を設定」をクリックして完了です。

16



(１)左メニューの「イベント・事例」「企業一覧」「課題一覧」いずれかをクリック

(２)タイトルにカーソルを合わせた時表示される「編集」をクリック

(３)編集が終わったら「更新」ボタンを押すとホームページの方にも変更が反映されます。

※「更新」ボタンを押さない限り編集内容が反映されませんのでご注意ください

登録済みの「イベント・連携事例」「企業」「課題」の編集方法
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(１)左メニューの「イベント・事例」「課題一覧」いずれかをクリック

(２)タイトルにカーソルを合わせた時に表示される「ゴミ箱へ移動」をクリックで削除できます

※間違ってゴミ箱に移動してしまった記事は、「ゴミ箱＞復元」で元に戻すことができます。

また、ゴミ箱に移動した記事タイトルにカーソルを合わせた時に表示される「完全に削除する」

をクリックすると、記事がWordPress上から完全に削除され、復元は不可能になります。

登録済みの「イベント・連携事例」「課題」の削除方法
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■画像の圧縮に関しまして

サイズが５MBを超える画像は、下記サイトにて圧縮後にWordPress上にアップロードして

ください。

JPEG圧縮 https://compressjpeg.com/ja/

■管理画面を閉じる際のご注意

管理画面を離れる際には、必ず「ログアウト」を行ってください。

ログアウトを行わずにウィンドウを閉じると、サイトが崩れる恐れがあります。

管理画面右上に表示されている「こんにちは、○○○さん」の文字にカーソルを合わせると

「ログアウト」の文字が表示されます。クリックしてログアウトしてください。

■メールアドレスが変更になった場合

企業登録の際に設定したメールアドレスが変更になる場合は、ログイン後の画面で

「プロフィール」メニューから変更を行ってください。

変更していないと、パスワード変更時や連携課題のフォームから送信された際に、メールが

届きません。

■管理画面を操作する際のご注意

サイト崩れ防止のため、本仕様書で説明した操作以外は行わないようにお願いします。

その他補足事項

ログアウト方法
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